

收费站口逮住不少问题车

冒牌军车真牌藏在后备箱

本报96706热线消息(记者董钊 实习生 张其)新车上路未悬挂临时号牌;一辆“军车”上路,后备箱里的地方车牌才是真实牌照……10日上午,济南交警在顺河高架济南北出口进行涉牌涉证违法行为专项检查和整治,发现问题真不少。

9点40分左右,一辆黑色奔驰越野车由济南出入口驶出,因为前后均未悬挂车牌,当即被交警拦下。“我有临时车牌”,

车主赶忙解释,但在他拿出所谓的临时车牌后,交警发现这张临时车牌上没有标注机动车型号、发动机号、公章等相关信息,是一张空白无效的临时车牌。“知不知道无牌上路违反交通法规?”面对交警的询问,司机沉默不语。

在交警的详细询问下,这辆车的驾驶员解释说:自己是浙江人,这辆车是昨天刚在天津买的,汽车发票、合格证还在汽车销售商手中,虽然什么

手续都没有,但还是趁着来济南办事试试新买的车,没想到被济南交警抓个正着。最后,交警决定暂扣这辆车。驾驶员因为驾驶无牌车辆上路,要受到处罚。

在接下来的检查中,一辆悬挂军车牌照的丰田轿车进入了交警的视线,车内乘坐、驾驶人员均未穿军装,根据经验,交警判断这辆车可能存在问题,于是要求这辆“军车”的驾驶员出示相关证件。这时该

车车窗紧闭,司机开始在车内打电话、抽烟,并拒绝出示相关证件,无论交警怎么敲车窗,车内人员就是不出来。

最后,交警在后备箱内找到一副普通地方车牌,让这辆假军车暴露了身份,经过交警部门核实,后备箱内的普通地方车辆牌照才是这辆车的真实牌照。交警表示,这副被套用的军车牌将送交相关部门审查,然后视情况作出处理。

小崔帮问

牵线搭桥 互助互帮

帮问热线: 96706



这堵了,那淹了,还有地方没法走……雨后,烦心事可真不少

道路挖开没填补,难行!

读者马先生反映:王官庄小区三区,前段时间修路更换自来水管把路面全部给挖开了,现在完工一个多月了,一直没有填补好路面,只用土填盖了一下,一下大雨到处都是泥巴,居民出行难。

小崔与济南水业集团联系后得知,该工程属于市政工程的一部分。在小区全部自来水管完成更换之后,供水部门会统一进行路面浇灌,目前时间还不能确定,居民恐怕还得等一等。

小区内正在修路,泥泞!

读者刘先生反映:段店南路普照园小区施工时临时开了一条便道,是一条土路,一下大雨道路就积水,到处都是泥巴,小区居民出行困难。

小区施工,道路通行不便情有可原,谁让老天爷下雨了呢。走一路沾一身泥,居民肯定不乐意。有没有什么好办法缓解一下?小崔将情况反映给了12345市民服务热线。

下水道堵了,雨水倒灌!

读者毛先生反映:段店北路253-2号院里积水很严重。由于下水道不通致雨水倒灌,市民要趟着臭水出入,非常不方便。

小崔与毛先生联系后得知,下水道不通可能是因为化粪池损坏,也与排水管与化粪池相连有关。随后,小崔通过12345市民服务热线将此事反映给了有关部门,希望有关部门能尽早给小崔答复。 本报记者 崔岩

私家车开进施工路沟

清河北路正在施工,提醒过往行人注意

本报96706热线消息(记者 姬生辉 实习生 段越)10日早上,一辆私家车开到路边正在施工的路沟中,险些发生侧翻,所幸没有造成人员伤亡。

10日上午9点半,记者在清河北路小清河航道管理处附近看到,一辆私家车停放在路边泥泞的路面上,车体右前侧满是污泥,右侧的后视镜也不见了踪影(右图)。其前方半米处便是一个一米见方的管道坑,深度至少有1.5米,坑沿上还留有明显的车轮痕迹,坑内正在铺设的几根塑料管道也被轧坏。市民耿先生告诉记者,

早上8点,他乘坐公交车时,看到了这辆车栽进坑里的一幕。“汽车在清河北路的施工地面上行驶,也许是司机没有注意到前面的路况,一头栽了进去。幸好司机立刻打开车门走了出来,看样子应该没事。”

记者注意到,由于清河北路正在进行施工,大半路面被遮挡起来,路面宽度仅能容一辆车通行。

一位施工负责人表示,为保证行人的安全,他们在路东侧的管道埋设点周围设置了提醒牌,但由于影响了部分车辆的通行,提醒牌多被人挪开甚至拿走。



我是男人

健康资讯
Health request

主办: 山东国济泌尿专科医院、北京男性病专家会诊中心 栏目热线: 0531-8272 6666

看男性科, 直接到国济医院!



山东国济泌尿专科医院专利技术——微创0.5敏感神经阻断术

让男士走出功能障碍的尴尬

山东国济泌尿专科医院以独特的疗效走在国际男性科前列,深受广大男性患者的称赞。在微创手术治疗夫妻生活时间过短方面,山东国济泌尿专科医院在临床实践上突破以往陈旧观念,创造性运用国际前沿技术,开创了微创手术治疗夫妻生活时间过短的新途径。

突破传统观念

找准“时间过短”病因

山东国济泌尿专科医院张育新主任介绍,传统的观点认为夫妻生活时间过短大多是心理性原因所致,如夫妻生活时焦虑、紧张、缺乏对夫妻生活的自信等。但据最近几年国内许多研究结果表明,夫妻生活时间过短患者,往往由于男性器官的感觉神经兴奋性比正常人高,兴奋感比正常人强烈,



以至于夫妻生活容易过早结束。就山东国济泌尿专科医院的临床统计而言,导致夫妻生活时间过短的案例中,生理病理因

素占大部分,而且主要以男性器官敏感症为最常见,只有通过手术方才能达到满意效果。

微创0.5专利技术

轻松治好夫妻生活时间过短

对夫妻生活时间过短,山东国济泌尿专科医院采取的具有国际前沿技术水平的专利技术——微创0.5敏感神经阻断术,一次性解决顽疾。该手术是一种微创技术,只需在男性器官皮肤上切开一个2-3毫米长、0.5毫米深的微小切口,10分钟即可完成手术,因其极小的创口,获得国家专利证明。

山东国济泌尿专科医院独有的“微创0.5敏感神经阻断术”由万例手术无事故微创专家在层流净化无菌手术室手术,安全有保障。术后可以降低男性器官头的敏感性,延长夫妻生活时间,大大提高夫妻生活质量。该手术不影响男性生育功能,让男性朋友彻底走出尴尬。

健康指引

包皮过长会影响男性功能!

据资料调查显示:男人割包皮能提高男性功能3-5倍以上。包皮就是包在生殖器官外的那层皮肤,儿童在7岁以前由于发育原因,包皮将整个生殖器官头与尿道口包住,属于正常现象。如果到了青春期,包皮仍然把生殖器官头全部包住,根本无法上翻,便称为包茎;如果能够翻起,但不能使生殖器官头露出的,便称为包皮过长。

生活中,男性到了青春期后还有包皮过长的情况,会导致生殖器官头和内接触。由于包皮龟头布满敏感神经,因此受不了任何刺激。所以在过夫妻生活时很快达到兴奋,进而快速结束夫妻生活。

山东国济泌尿专科医院韩式无痛无痕包皮术,打破了传统包皮手术弊端,由万例手术无事故专家亲自主刀,手术更安全;手术只需要10分钟,无需住院,术后外形整齐美观,恢复快;提升男性功能有明显效果。

特别提示:

为庆祝北京男性病专家会诊中心落户山东国济泌尿专科医院一周年,男性朋友只需拨打热线0531-82726666或登录官方网站www.82726666.com进行预约,最高可享受300元就诊优惠。

相关链接

北京新型诊疗模式和技术引进山东国济泌尿专科医院

北京男性病专家会诊中心与山东国济泌尿专科医院全面开展技术合作。北京、济南男性科专家联手会诊,不仅直接服务了山东的前列腺炎患者,还将目前国内最新的诊疗模式、检测手段和治疗技术带进了山东国济泌尿专科医院。

在治疗上,山东国济泌尿专

科医院秉承了北京男性病专家会诊中心世界领先技术的治疗优势和方法。运用高浓度的特殊药物,采取加拿大生物阻断反馈治疗技术,可以快速无痛地解决病人的痛苦。同时,国济泌尿专科医院专家根据患者的具体病情,采用中西医结合药物治疗、生物阻断反馈疗法、各类微病理因

素占大部分,而且主要以男性器官敏感症为最常见。对男性器官敏感症,只有通过手术方才能创技术等,在治疗男性功能障碍、前列腺疾病、包皮过长等各种男性病方面,达到国内先进水平。在男性科医学方面的研究与临床应用,也处于领先地位。

在检测模式上,山东国济泌尿专科医院先进的设备,独特的检测方法,为疾病的准确治疗提供了可靠的临床依据。在诊疗模式上,山东国济泌尿专科医院采取的是和北京男性病专家会诊中心一致的一对一诊疗。专家和病人深入地交流,细致地沟通,不仅要询问病史,还要了解病人的生活习惯,以便找到致病原因。